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Szeretetben, egé sz ségben gazdag új e sztendőt 
kíván Dunavar sány Váro s Önkormányzata!
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TISZTELT DUNAVARSÁNYI POLGÁROK!

Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan 
a 2024-es esztendő első napjaiban, he-
teiben nagy tisztelettel és szeretettel 

köszöntöm Önöket! Abban az időszakban, 
amikor az ünnepek meghittségének és a meg-
érdemelt pihenésnek jó érzése az elbúcsúzta-
tott esztendő számbavételének nosztalgiájá-
val és az előttünk álló időszak tervezésének 
izgalmával és aggodalmával vegyül. Ilyenkor 
helyénvaló és időszerű, hogy végiggondoljuk 
a mögöttünk hagyott esztendő sikereit, kudar-
cait, veszteségeit és örömeit egyéni és közös-
ségi szinten egyaránt. Ahhoz, hogy a vissza-
emlékezés és tervezés is reális és előremutató 
legyen, őszinteségre, derűlátásra és bátor-
ságra egyaránt szükségünk van.  

Egy évvel ezelőtt azzal a reménységgel kí-
vántunk egymásnak boldog új esztendőt, 
hogy a 2023. évben végre elhalkulnak a fegy-
verek. A kijózanító valóság azonban nemcsak 
az, hogy a múlt esztendőben nem történt 
semmilyen olyan érdemi előrelépés, amely az 
orosz-ukrán háború végének közeledtére 
utalna, hanem az is, hogy egy újabb háborús 
konfliktus kezdődött. Egy olyan háború, 
amelynek gyökerei évezredekre nyúlnak visz-
sza, és amelynek végérvényes lezárására nin-
csen reális esély. 

Sajnálattal kell bevallanunk azt is, hogy a 
mindannyiunk életére kiható brüsszeli válság-
kezelés terén sem történt pozitív előrelépés. 
Brüsszel továbbra is ragaszkodik a szankciók-
hoz és a háború mélyülését és elhúzódását 
szolgáló támogatásokhoz. Teszi ezt annak el-
lenére, hogy nyilvánvalóvá vált, hogy a szank-
ciós politika jobban sújtja az Európai Uniót, 
mint bármelyik másik országot, ahogy az is, 
hogy a háború támogatása nemcsak pénzügyi 
válságba sodor mindannyiunkat, de közvetle-
nül hozzájárul emberek tízezreinek halálához 
egy teljesen értelmetlen harcban. 

A mögöttünk álló év eseményei sajnos az 
egyre nagyobb nyomást és kockázatot jelentő 
migránsválság tekintetében sem adnak okot 
megnyugvásra és bizakodásra. Éppen ellenke-
zőleg, a migrációpárti erők azon törekvése, 
hogy olyan országokra is rákényszerítsék a be-
telepítést, akik ez ellen évtizedek óta kitar-
tóan tiltakoznak, egyre nagyobb teret kezd 
nyerni, ami komoly aggodalomra ad okot. 

A sok rossz közepette azonban büszkén 
jelenthetjük ki, hogy Magyarország Kormánya 
a családok érdekeit helyezve a középpontba, 
sikeresen megtartotta azokat az eredménye-
ket, amelyeket az elmúlt több mint tíz eszten-

dőben Önökkel közösen ért el. Megőriztük a 
nyugdíjak reálértékét, emelkedett a minimál-
bér és a garantált bérminimum. Több ágazat-
ban is bérfejlesztés történt vagy történik az 
előttünk álló napokban, az idei évtől pedig a 
családtámogatások rendszere is kibővült, va-
lamint meghosszabbítottuk a kamatstopot, 
fenntartottuk a rezsicsökkentést, az év végére 
pedig egy számjegyűre mérséklődött az inflá-
ció. A felsoroltakon kívül számos pozitív vál-
tozás történt a fiatalok és az idősebbek érde-
kében egyaránt.  

Térségünkben minden tanuló, aki igé-
nyelte, személyes használatú laptopot kapott, 
több bölcsőde, óvoda, iskola és tornacsarnok 
épült fel vagy újult meg a mögöttünk hagyott 
hónapokban, számos civil szervezet, nemzeti-
ségi önkormányzat és egyház tudott fejlesz-
téseket megvalósítani, valamint gazdag kultu-
rális és közösségi programokat megszervezni 
az itt élők javára különböző kormányzati tá-
mogatások segítségével, és ez a tendencia 
folytatódni fog 2024-ben is, néhány közleke-
désfejlesztési projekt mellett.  

Ahogy azt a múlt év elején tudtuk, a 2023-
as esztendő valóban nem volt könnyű. Az inf-
láció és az EU-s támogatások visszatartása 
nagyban fékezte azt a lendületet, amely 
egyéni és közösségi boldogulásunkat és fejlő-
désünket hajtotta az elmúlt évtizedben. De 
összefogással bebizonyítottuk, hogy készek és 
képesek vagyunk a problémáinkat megoldani 
még akkor is, ha azokat nem mi okoztuk.  

Szintén közös örömünk, hogy 2023-ban 
jelentős sportsikerekkel, valamint Karikó 
Katalin és Krausz Ferenc személyében to-

vábbi két magyar Nobel-díjassal gazdagodott 
nemzetünk. Legyünk büszkék a magyar em-
berek sikereire, és a mindennapok küzdelmei 
során az ő példájuk is adjon erőt és inspirációt.  

Dunavarsányban is történtek újabb előre-
lépések a tavalyi esztendőben az önkormány-
zat által igénybe vett, kormányzat nyújtotta 
pályázati forrásoknak köszönhetően. Befeje-
ződött a szennyvíztisztító telep átépítése és 
technológiai korszerűsítése; sportpályával, 
szabadidős játékokkal és mini-játszótérrel bő-
vítette és parkosította az önkormányzat a 
2019-ben létesült nagyvarsányi Petőfi-parkot, 
az iskola alsó tagozatos épületének udvarán 
újra cserélték az elhasználódott műfüvet. 
Megvalósult az 51-510-es út csomópontjánál 
a közvilágítás és a lámpás kereszteződés, és 
az ütemtervnek megfelelően zajlik a vasút-
vonal építése. Tavaly elkészültek a több mint 
50 kisgyermeknek helyet adó Dunavarsányi 
Református Egyházközség bölcsődéjének 
tervei, a következő hetekben pedig megkez-
dődik az építkezés. 

A fenti örömteli eredmények miatt okunk 
van rá, hogy reménységgel tekintsünk a 2024. 
év felé. Hiba lenne azt gondolni, hogy könnyű 
és eseménymentes évnek nézünk elébe. A há-
borúk, a szankciók és a migránsválság egy -
aránt olyan veszélyek, amelyek közvetlenül fe-
nyegetik biztonságunkat, megélhetésünket, 
értékrendünket és életformánkat. E veszélyek 
ellen csak összefogással és bátorsággal tu-
dunk eredményesen fellépni. Az elmúlt évek 
bebizonyították, hogy határozott vezetés és 
összetartás mellett egy Hazánkhoz hasonló kis 
ország is képes óriási eredményeket elérni. 
E küzdelemnek egy kiemelkedően fontos szín-
tere lesz az idei európai parlamenti és önkor-
mányzati választás. A választások tétje na-
gyobb, mint az a rendszerváltozás óta valaha 
volt. Éppen ezért mindent meg kell tennünk 
azért, hogy településeinket a valóban közös-
ségeinkért tenni akaró személyek vezessék, a 
brüsszeli politika és bürokrácia pedig végre új 
irányt vehessen. 

Bízom benne, hogy az év utolsó időszaka 
lehetőséget adott Önöknek arra, hogy csa-
ládjuk körében, szeretetben és békességben 
ünnepeljenek, és kipihenjék a múlt év fárad-
ságait. Kívánom, hogy a 2024. esztendő a 
béke, a biztonság, a fejlődés és a boldogság 
éve legyen.  

„Isten, áldd meg a magyart" 

Bóna Zoltán 
országgyűlési képviselő 
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ÚJÉVI BESZÉLGETÉS GERGŐNÉ VARGA TÜNDE 
POLGÁRMESTER ASSZONNYAL

Riporter: dr. Szilvay Balázs 
 
A Dunavarsányi Napló decemberi számában 
Polgármester asszony úgy fogalmazott, hogy 
33 éve nem emlékszik annyi váratlan és nega-
tív eseményre egy ciklus alatt, mint amennyit 
2019 óta át kellett élnünk. Ezt az időszakot 
nemcsak a pandémia, de a lassan két éve 
tartó háború is nehezítette. Hogyan befolyá-
solta mindez az önkormányzat működését? 
Nem volt túlzó ez a mondatom, hiszen nagyon 
régóta szolgálom a várost akár képviselőként, 
akár alpolgármesterként vagy polgármester-
ként, de ennyi nehezítő körülményre a rend-
szerváltozás óta valóban nem emlékszem. A 
legrosszabb az egészben a bizonytalanság 
volt, mert nem lehetett tudni, hogy a cégek, 
amelyek jelentős iparűzési adó-befizetői a vá-
rosnak, hogyan reagálnak majd a megválto-
zott környezetre. A covid-19 miatt először a 
nagyobb fejlesztési terveket kellett elnapol-
nunk, a háború okozta energiaár-emelkedések 
pedig megint bizonytalanságba taszítottak 
mindent.  
 
Öröm az ürömben talán, hogy Dunavarsány 
még időben ki tudta használni azokat az ener-
gia-korszerűsítési pályázatokat, amelyekkel 
több közintézmény rezsiköltségét csökkenteni 
tudta… 
Ez így van, a kormányzati támogatásnak kö-
szönhetően szinte minden intézményünk nap-
elemmel felszerelt. Emellett további előnyt je-
lentett számunkra, hogy időben kötöttünk 
szerződést a szolgáltatókkal, így a később el-
szabaduló energiaárak minket kevésbé érin-
tettek. Az év eleji óvatos tervezés után au-
gusztusban aztán már kicsit „ki tudtuk 
engedni a nadrágszíjat”. Amikor láttuk, hogy 

a bevételeink jól alakul-
nak, bele tudtunk fogni 
néhány beruházásba. Pél-
dául abba az ingatlanvá-
sárlásba, ami a Városháza 
szomszédságában lévő 
ház megvásárlását jelenti. 
A jövőnek vettük – a 
többi között – azzal a cél-
lal, hogy ne épülhessen 
újabb toronyház a város 
központjában. Konkrét 
terveink még nincsenek 
az ingatlannal, de mivel 
egy jól megépített tégla-
épületről beszélünk, akár 

könyvtár, akár szociális lakás könnyen kiala-
kítható benne. A legfontosabb számunkra 
ebben a vásárlásban az, hogy ennek a háznak 
szép nagy kertje van, ami határos a mi parko-
lónkkal. A kettőt összenyitva, jelentős mérték-
ben bővíteni lehetne a városközpontban lévő 
parkolóhelyek számát. Szóval vannak terveink, 
és reméljük, pályázati források is lesznek 
hozzá. 
 
Az idei év kicsit felemás lesz a szónak abban 
az értelmében, hogy ősztől új képviselő-testü-
lete lesz a városnak. Júniusban ugyanis önkor-
mányzati választások lesznek, ami egyidőben 
zajlik majd az Európai Uniós választásokkal. 
Hogyan készül erre az önkormányzat, hogyan 
készül rá a város? 
Azt gondolom, hogy februárig még a költség-
vetéssel leszünk elfoglalva, utána azonban 
megkezdődik a felkészülés a választásokra. 
Miután két választásról is beszélünk, ez nyil-
ván többletfeladatot ró az önkormányzatra, és 
elsősorban a hivatal dolgozóira. Én polgár-
mesterként a jelenlegi testülettel október 1-jéig 
vagyok hivatalban, addig képviselő-testületi 
üléseket tartunk, szervezzük a város életét, és 
visszük azokat a fejlesztéseket, amelyekről 
addig dönteni fogunk.  
 
Cikluson átívelő projekt a Budapest-Belgrád 
vasútvonal építése. Mi ezzel kapcsolatban a 
legfrissebb tudnivaló? 
Újdonságról nem tudok beszámolni, de öröm-
mel nyugtázhatjuk, hogy rendben zajlik a ki-
vitelezés. A vasútállomás épülete készül, a 
munkagépek dolgoznak, és ha van is néhány 
nap, amikor épp nem ezen a szakaszon mun-
kálkodnak a szakemberek, az építkezés folya-
matos. A kis vasúti átjáróról érdemes tudni, 

hogy hivatalosan a kivitelezés kezdete óta le-
zárt területnek számít, amit néha azért meg-
nyit a forgalom előtt a kivitelező. Sajnos a 
kommunikáció nehézkes a beruházó részéről, 
ezért néhány dologról mi is csak késve érte-
sülünk. Abban viszont nincs változás egyelőre, 
hogy a projekt tervezett átadása 2025 júliusa. 
 
Ehhez a beruházáshoz kapcsolódik az a hír, 
hogy tűzifához juthatnak a szociálisan rászo-
ruló családok a vasútvonal mentén kivágott 
fákból. Hány család fűtési gondjain tudott 
enyhíteni eddig az önkormányzat? 
A tavalyi év végéig összesen 20 család kapott 
fejenként 2 köbméternyi tűzifát a télre. Egye-
lőre csak a legnehezebb helyzetben lévőkön 
tudtunk segíteni, de tervezzük, hogy idén egy 
kicsit bővítjük a kört, hogy másoknak is tud-
junk segíteni. 
 
Melyek azok a fejlesztések, amelyekre 2024-
ben számíthatunk Dunavarsányban? 
Tavasszal megkezdődik a Habitat utca – Nyu-
gati lakópark találkozásánál a gyalogátkelő-
hely kialakítása és a buszmegállók áthelye-
zése. Reménység szerint ugyanígy zebra 
létesülhet az 51-es úton Nagyvarsánynál. Ez 
egy nagyon körültekintően kiépített zebra 
lesz, megfelelő kivilágítással és forgalom-las-
sítással. És ha már Nagyvarsány; a megszűnt 
iskola épületében óvodai csoportszoba létesül, 
reméljük, hogy ősztől már járhatnak oda is a 
gyerekek. 
 
Ha már a „legkisebbek” szóba kerültek, igaz, 
hogy nem önkormányzati beruházás, de ön-
kormányzati területen építheti meg a Refor-
mátus Egyház a város legújabb bölcsődéjét. 
Valóban így van, idén tavasszal megkezdőd-
het az építkezés az Epres utcában, és ha min-
den rendben megy, még ebben az évben át 
is adhatja a kivitelező az épületet. Nagy szük-
ség lesz rá, hiszen továbbra is sokan választ-
ják Dunavarsányt lakóhelyüknek, és fontos, 
hogy minden megszülető dunavarsányi kis-
gyermek helyben járhasson bölcsődébe, óvo-
dába, iskolába. 
 
Polgármester asszony, köszönöm a beszélge-
tés, és kívánok erre az évre kevesebb bizony-
talanságot, valamint jó egészséget! 
Én is köszönöm a lehetőséget, és ezúton sze-
retnék Dunavarsány valamennyi lakójának 
boldog, egészségben és szeretetben gazdag 
új esztendőt kívánni!  
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TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2023. december 12-ei rendes ülés

A képviselő-testület a Dunavarsány Vá ros 
Önkormányzatához 2023. évben befolyt több-
letbevételeiből a tartalék előirányzatát 
275.808.757 forinttal növelte a bevételi rova-
tokkal szemben. A tartalék összegéből 
100.000.000 forintot a dologi kiadások közé 
csoportosított át.  

A testület elfogadta a 2024. évi Munka-
tervét. 

A képviselő-testület jóváhagyta a Duna-
varsányi Óvoda-Bölcsőde alapító okiratának 
módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratát. 

A testület elfogadta Dunavarsány Város 
Önkormányzata és költségvetési intézményei 
kockázatelemzéssel alátámasztott 2024. évi 
belső ellenőrzési tervét. 

A képviselő-testület saját részéről elfo-
gadta az elektronikus médiaszolgáltatási szer-
ződést, amely a Lakihegy Rádió Műsorszolgál-
tató Bt-vel kerül megkötésre 2024. január 
1-jétől kétéves, határozott időtartamra, havi 
300.000 Ft + ÁFA összegért. 

A testület elfogadta a Rádió Flash Kft-vel 
2020. február 14. napján létrejött, Dunavar-
sány Város Önkormányzat kommunikációs fel-
adatainak ellátására vonatkozó megbízási 
szerződésben meghatározott megbízási díj-
nak 2024. január 1. napjától történő, díjmódo-
sítási javaslat szerinti emelését, amelynek fe-
dezetét a 2024. évi költségvetésébe beépíti. 

A képviselő-testület saját részéről elfo-
gadta a Helyi közbiztonságot érintő feladatok 
ellátására vonatkozó megállapodást, amely a 
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal ke-
rült megkötésre 2024. január 1-jétől 2024. de-
cember 31-éig terjedő határozott időtartamra, 
a közterületek és nyilvános helyek megerősí-
tett rendőri ellenőrzését szolgáló közbizton-
sági tevékenység túlszolgálatának díjazására, 
elsősorban a családi házas övezetek, gazda-
sági területek, valamint az oktatási/nevelési 
intézmények környéke biztonságának erősíté-
sére, az önkormányzati rendezvényeken ál-
landó rendőri jelenlét biztosításához szüksé-
gessé váló túlszolgálat finanszírozására, 
2.200.000 Ft összegű támogatás biztosításával 
a 2024. évi költségvetés működési célú pén-
zeszköz átadás államháztartáson belülre elő-
irányzata terhére. 

A testület elfogadta az egészségügyi alap-
ellátásról szóló törvény vonatkozó bekezdése 

alapján a Dunavarsány Város Önkormányzata 
és a Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet 
Kft. között 2020. november 30. napján létre-
jött, a Dunavarsány, Majosháza, Délegyháza 
települések orvosi ügyeleti ellátására vonat-
kozó vállalkozási szerződés időtartamának a 
törvényben meghatározott zárónapig, de leg-
feljebb 2024. február 29-ig történő meghosz-
szabbítását, havi 5.100.000 Ft összegű vállal-
kozási díjjal. A vállalkozói díj Dunavarsány 
Város Önkormányzatára eső részének fedeze-
tét a 2024. évi költségvetésében biztosítja. 
Saját részéről elfogadta a vállalkozási szerző-
dés 3. számú módosítását is. 

A képviselő-testület megbízta a polgár-
mestert a TOP Plusz-6.1.4-23 pályázaton tör-
ténő induláshoz szükséges egyeztetések le-
folytatására. A testület a TOP Plusz-6.1.4-23 
pályázati felhívásban előírt összetett feltételek 
miatt a pályázatot konzorciumi együttműkö-
dés keretében nyújtja be, amely együttműkö-
désben a konzorcium vezetője az RS Ökorégió 
Nonprofit Kft., Dunavarsány Város Önkor-
mányzata pedig konzorciumi partner. 

A képviselő-testület megbízta a polgár-
mestert a TOP Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi 
humán fejlesztések” megnevezésű pályázat 
benyújtására. A pályázati dokumentáció ösz-
szeállítására lefolytatott beszerzési eljárás 
nyertes ajánlattevőjeként a Projekt Expert Kft-t 
(2364 Ócsa, Malomköz 2.) hirdette ki. A be-
szerzési eljárás nettó 400.000 forintnyi költ-
ségét és az elnyert támogatás bruttó 2,2%-át, 
melybe a nettó 400.000 forint díj is beleszá-
mít, a 2024. évi költségvetésében biztosítja. A 
pályázati felhívásban előírt kötelezettségek 
miatt a pályázatot konzorciumi együttműkö-
dés keretében nyújtja be, és megbízta a pol-
gármestert a konzorciumi megállapodás alá-
írására. 

A testület a vonatkozó BM rendelet alap-
ján Majosháza Község Önkormányzatával 
közös javaslatot tett az Országos Kórházi Fő-
igazgatóság, mint praxiskezelő felé a jelenleg 
Majosháza Községet és Dunavarsány II. számú 
felnőtt háziorvosi körzetét magában foglaló 
háziorvosi körzet két önálló háziorvosi kör-
zetté alakítására. 

A képviselő-testület egyetértett a Sziget-
szentmiklósi Tankerületi Központ által meg-
küldött tervezet szerinti, Dunavarsány város 
közigazgatási területére vonatkozó kötelező 
felvételt biztosító általános iskolai körzet 

meghatározásával. Egyúttal felkérte a polgár-
mestert, hogy a véleményt 2024. február 15-
ig küldje meg a Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ részére. 

A testület az MBH Bank Nyrt-től történő 
folyószámlahitel felvételéről döntött. A hitel 
futamideje a szerződéskötés napjától 2024. 
december 31. napjáig él, a határozott idő alatt 
az önkormányzat a hitelt bármikor, indoklás 
nélkül felmondhatja, a rendelkezésre tartott 
összeg pedig legfeljebb 150.000.000 Ft. 

A képviselő-testület az MBH Bank Nyrt. 
500.000 Ft értékű támogatását az adventi 
rendezvény- és programsorozat megrendezé-
sére köszönettel elfogadta, és a támogatási 
szerződést jóváhagyta. 

A testület hozzájárult a behajthatatlan 
696.184 Ft átmeneti kölcsön tartozásnak be-
hajthatatlan követelés jogcímen a nyilvántar-
tásból történő kivezetéséhez. 

A képviselő-testület elfogadta a 2024. évi 
szúnyoggyérítés Dunavarsány Város Önkor-
mányzatára eső bruttó 2.825.018 Ft összegű 
költségét, ezen összeghatárig kötelezettséget 
vállalt, azt a 2024. évi költségvetésében el-
különíti. Felkérte Szigetszentmiklós Város Ön-
kormányzatának polgármesterét, hogy a költ-
ségek csökkentése érdekében keressen 
támogatási (pályázati) lehetőségeket. 

A testület jóváhagyta Csetfalva testvér -
település támogatói okiratait. 

A képviselő-testület a polgármestert és az 
alpolgármestereket jutalomban részesítette a 
2023. évben végzett kiemelkedő munkájukért. 

A testület a Dunavarsány Kultúrájáért ki-
tüntető cím adományozásáról szóló önkor-
mányzati rendelete alapján Dunavarsány Kul-
túrájáért kitüntető címet ítélt meg a 2023. 
évben. A kitüntető cím a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából megrendezett ünnepi műsor 
keretében kerül ünnepélyes átadásra a kitün-
tetett részére. 

Rendelet: 
A képviselő-testület megalkotta a Duna-

varsányi Közös Önkormányzati Hivatalban fog-
lalkoztatott köztisztviselők 2024. évi illet-
ménykiegészítéséről szóló 25/2023. (XII. 13.) 
önkormányzati rendeletét. 

A testületi határozatok és a rendelet 
pontos szövege megtekinthető a www. 
dunavarsany.hu honlapon.
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HOGYAN IGÉNYELHETŐ A SZENNYVÍZ- ÉS 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI DÍJKEDVEZMÉNY?

Itt van mindjárt a január, kezdődhet hát  
a Banyabál! 

2024. január 27-én este 7 órától  
újra zeneszó hallatszik a sportcsarnokból. 

Jótékonysági bálunk fővédnöke tagtársunk és egyben 
polgármesterünk: Gergőné Varga Tünde. Védnökünk, 
erénycsőszünk és orvosunk László és Lacika Kun Dok-
tor urak. 

Az Enterband zenekar húzza a talpalávalót!  
Batyus bál a miénk, hozz magaddal bőven enni- és inni-
valót! 

Támogatói jegy ára 3.500 Ft, ne sajnáld rá a lét, jóté-
kony cél a tét! 

Fellépő művészünk Jolly, az énekes, aki reméljük, meg-
dobogtatja majd a női szíveket! 

Arany banyamedál a tombola fődíja, ölts bohókás jel-
mezt, és szeretettel vár a Lányok-Asszonyok Klubja! 

Ullmanné Király Edit 
elnök, Lányok-Asszonyok Klubja 

Tájékoztatjuk a 70 éven felüli lakosokat, 
hogy a szennyvízdíj- és hulladékszállítási 
díjkedvezmény igényléséhez szükséges 

kérelmi nyomtatványokat – azon jogosultak 
részére, akik a 2023-as évben jogosultak vol-
tak és igénybe vették a támogatást – a hivatal 
kipostázta. 
• Szennyvízdíj-kedvezményre jogosult a duna-

varsányi bejelentett lakóhellyel, ennek hiá-
nyában érvényes tartózkodási hellyel rendel-
kező, 70. életévét betöltött egyedül élő 

személy, akinek jövedelme nem haladja meg 
a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb 
összegének tízszeresét (285.000 Ft). 

• Hulladékszállítási díjkedvezményre jogosult 
a dunavarsányi bejelentett lakóhellyel, 
ennek hiányában érvényes tartózkodási 
hellyel rendelkező, 70. életévét betöltött 
egyedül élő személy, aki önálló háztartást 
vezet és jövedelme a szociális vetítési alap 
mindenkori legkisebb összegének tízszere-
sét (285.000 Ft) nem haladja meg, valamint 
a 70. életévüket betöltött házaspárok, ha a 
háztartáson belül csak ketten élnek, és az 
egy főre jutó jövedelmük a szociális vetítési 
alap mindenkori legkisebb összegének 
nyolcszorosát (228.000 Ft) nem haladja 
meg. 

A jogosultság kérelem alapján, a 70. 
életév betöltését követő hónap első napjától 

a tárgyév december 31. napjáig állapítható 
meg. A támogatás iránti kérelmeket 2024. ja-
nuár 31. napjáig lehet benyújtani a Dunavar-
sányi Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási 
Osztályán (2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos 
utca 18.) ügyfélfogadási időben.  

Ügyfélfogadási idő:  
hétfő: 13:00 – 17:00, 
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00, 
péntek: 8:00 –12:00 óráig. 

Azon lakosoknak, akik 2024. február 1. 
után töltik be 70. életévüket, továbbá azok, 
akik valamilyen okból kifolyólag postai úton 
nem kapták kézhez a formanyomtatványokat, 
a hivatalban lehetőségük van a támogatást 
megigényelni. 

Igazgatási osztály

VERADAS_VARSÁNY.indd   1 2023. 12. 20.   8:12:16VERADAS_VARSÁNY.indd   1 2023. 12. 20.   8:12:16VERADAS_VARSÁNY.indd   1 2023. 12. 20.   8:12:16

VERADAS_VARSÁNY.indd   1 2023. 12. 20.   8:12:16

X. CIVIL VÉRADÁS
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Kulturális és Civil Központ
2200 Monor, Bocskai út 1.

023.február 22-én (szerdán) 14:00-18:00 óra közöt

Művelődési HázSoli Deo Gloria Közösségi Ház
2336 Dunavarsány, Habitat u. 10-12.

2024. február 22-én (csütörtökön) 11.00-18.00 óra között
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Az Országos Vérellátó Szolgálat mindent megtesz annak érdekében, hogy a vér-
adóeseményeken biztonságos környezetet biztosítsonmind a véradók, mind a 
dolgozók számára. Az intézkedésekről a www.ovsz.hués www.veradas.hu web-

oldalakon lehet tájékozódni.

Kérjük, hogy a helyszínen történő megjele-
néskor „CIVIL” kód kifejezés használatával 
jelezzék, hogy a civil véradásra érkeztek.

Személyi igazolvány, lakcímkár-
tya és TAJ kártya szükséges  

a véradáshoz!
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KINCSES DUNAVARSÁNY 
– Új könyv született városunk értékeiről –

A Kincses Dunavarsány című kiadvány 
egy alapos és meggyőző, a helyi értékeket 
bemutató könyv, amely széles körben mu-
tatja be városunk múltját, természeti értékeit 
és fejlődését az elmúlt évszázadoktól napja-
inkig. A mű a Dunavarsányi Értéktár Bizott-
ság cirka egy évtizedes gyűjtőmunkáját tar-
talmazza. A gyűjtésnek módszere pedig az 
volt, hogy az Értéktárba – és így a könyvbe 
is – gyakorlatilag bekerült minden, amit a 
város lakosainak lokálpatriotizmusa, a tele-
pülés iránti szeretete a bizottsághoz benyúj-
tott. Így gyakorlatilag az értékeket éveken 
keresztül bejelentő, javasló varsányi polgárok 
tekinthetők a könyv szerzőinek. A szerkesz-

tői munka pedig abból állt, hogy ezt a nem 
rövid listát szisztematizálták, az egyes ele-
mekhez, ha kellett személyes forrásokat kér-
tek fel, és természetesen a fényképek és a 
szövegek tördeléséről, egyéb szerkesztői 
munkákról gondoskodtak. 

Az olvasó tehát nem egy helytörténeti, tör-
ténészi munkát tart a kezében. Közvetlensé-
gét, közérthetőségét éppen ez a sokszínű hát-
tér szabja meg. A szerkesztők, láthatóan 
elkötelezettek az iránt, hogy részletesen és ért-
hetően mutassák be a helyi közösség értékeit, 
gazdag szöveggel és számos érdekes tényező-
vel megfűszerezve, mindezt könnyen olvasható 
formában. 

Az alkotás bevezetője azonnal magával ra-
gadja az olvasót, ahogyan Nagyné dr. Csobolyó 
Eszter is idézi: „Mert ahol a te kincsed van, ott 
lesz a te szíved is” (Máté 6,21). A helyi kontex-
tusokat, az értékek sokszínűségét ügyesen il-
lesztik be a szerzők és szerkesztők, ezáltal a 
könyv a széles közönségnek is élvezhető ol-
vasmány. 

A mű kiemelkedő erénye az évtizedes 
gyűjtés, az eredeti források széles körű, de 
nem kritikátlan felhasználása. A szerzők és for-
rások gondosan dokumentálják a környék ter-
mészeti csodáit, a város fejlődését, az építé-
szeti változásokat, a helyi sportsikereket és az 
egyes események szociokulturális hatásait. A 
szöveg gazdag történeti dokumentumokkal és 
fotókkal illusztrált, amelyek segítenek az olva-
sónak még jobban belemerülni Dunavarsány 
múltjába és jelenébe a nyilvánvaló értékek as-
pektusából. 

A könyv szerves struktúrát követ, érthető 
fejezetekre osztva a különböző értékeket. A 
szerkesztettségnek köszönhetően az egyes 
események és folyamatok egy átfogó képet 
nyújtanak a város fejlődéséről. A helyi szemé-
lyiségek, közösségek és azok élettörténetei 
szintén helyet kapnak, ami közvetlenül szemé-
lyessé teszi a „történetet”. 

Összességében a Kincses Dunavarsány –
Városunk értékei egy kiválóan megírt és hiteles 
forrásokban gazdag, helyi értékeket felvonul-
tató könyv, amely szórakoztató és informatív 
olvasmány mindenki számára, aki érdeklődik 
városunk múltja és jelene iránt. A szerzők, 
szerkesztők munkája nemcsak a város szülött-
jeinek és lakosainak, hanem a történelem ked-
velőinek is értékes betekintést nyújt egy kisvá-
ros életébe és fejlődésébe. Van kikre és mikre 
büszkének lennünk.  

Személy szerint bízom benne, hogy lesz 
folytatása, hiszen településünk számos erény-
nyel rendelkezik, és a közeljövőben újabb ér-
tékek kerülhetnének bemutatásra. Én már na-
gyon várom a folytatást… (Szőke Imre) 

A Dunavarsányi Helyi Értéktár Bizottság közel 10 éve gyűjti – lakossági kezdeményezések 
alapján – azokat az értékeket, amelyek megfelelnek az országos előírásnak. A Művelő-
dési, Oktatási és Sport Alapítvány, valamint a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatá-

sával létrejött kiadványt december 1-jén mutatták be a szerkesztők a Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtár Színháztermében. Alábbiakban Szőke Imre recenziójából ismerhetjük meg alaposabban 
a kötetet.. 
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CSETFALVÁN JÁRTUNK

Hosszú ideje fogalmazódott bennünk a 
gondolat, hogy miként tudnánk segí-
teni a Csetfalván élő gyermekeknek. A 

távolság jelentős, de a szándék arra, hogy örö-
met szerezhessünk nekik, nagy volt. Önkor-
mányzatunk régóta kapcsolatot ápol a kárpát-
aljai településsel, amibe az óvodánk is 
szeretett volna bekapcsolódni. 

Augusztusban találkoztunk személyesen 
az ott élőkkel, és hosszasan beszélgettünk a 
kialakult helyzetről, a gyermekek mindennap-
jairól, a lehetőségeikről. Ekkor döntöttük el, 
hogy az óvodásoknak szeretnénk fejlesztő já-
tékokat gyűjteni, kiegészíteni a kevéske játék-
készletüket. Az óvodapedagógusok, szülők, 
gyermekek bevonásával nagyon sok játék 
gyűlt össze, melyek a gyermekek képességfej-
lesztéséhez járulnak hozzá.  

A testvértelepülési kapcsolat ápolását, a 
nevelés-oktatás támogatását mindig kiemel-
ten kezelte Dunavarsány Város Önkormány-
zata, ami most sem volt másképp. A helyi is-
kolának fénymásolópapírt, a helyi művelődési 
háznak néptáncos ingeket adományozott, az 
óvodának pedig játszószőnyeget. 

Az adományok kijuttatásának személyes 
formáját választottuk. Dunavarsány Város Ön-
kormányzatával összefogva, segítségüknek 
köszönhetően, megszerveztük az utazást Ke-
resztesi Balázs alpolgármester úrral és Keresz-
tesi Károlyné óvodapedagógussal.  

December elején útra keltünk és eljuttattuk 
az összegyűlt adományt az intézményeknek: 
iskolának, óvodának, művelődési háznak. Há-
lájukként betekintést nyerhettünk a minden-
napjaikba, kultúrájukba. A gyermekek és a fel-
nőttek egyaránt nagy örömmel, hálás szívvel 
fogadták az ajándékokat. Számunkra is ha-
sonló érzéseket okozott a fogadtatás és az az 
öröm, amit a gyermekek arcán láttunk. Az óvo-
dában a játékok hamar a polcokra kerültek. 

Amíg az ovisok a játékokat bontogatták, 
az fogalmazódott meg bennünk, hogy milyen 
szerencsések vagyunk, amiért ezt a boldogsá-
got átélhetjük. Adhattunk valamit, ami nekünk 
apróságnak tűnhet, de nekik a hiányból faka-
dóan hatalmas érték, és meghatározó lehet az 
életükben. Ezt a kapcsolatot, ami elkezdődött 
az intézmények között, a jövőben szeretnénk 
mélyíteni és bízunk benne, hogy minél hama-
rabb találkozhatunk ismét. 

Kazatsay Szilvia 

igazgató, Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 
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ÉGETT A REMÉNY LÁNGJA

ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJÁN ÜNNEPELTÜK 
A VÁROSI KARÁCSONYT

Az advent első vasárnap-
ján rendezett progra-
mokról lapunk decem-

beri számában már beszámoltunk.  
 
A második gyertya lángja arra 

emlékeztetett minket, hogy az an-
gyal átadta Máriának, majd József-
nek is az örömhírt, hogy ők nevel-
hetik fel Isten Fiát, Jézust. Városunk 
adventi koszorúján Herczeg Mari-
ann alpolgármester lobbantotta 
lángra a második gyertyát decem-
ber 10-én.  

 
Ünnepi műsort adtak az Árpád 

Fejedelem Általános Iskola tanulói. 
Ezt követően a hagyományos in-
gyenes karácsonyi koncerten fellép-
tek a Csenderítők, a Mollissima Női 
Kar, a Dunavarsányi Népdalkör és 
Citeraegyüttes, valamint a Kantá-
tika Férfikar.

Ahogy mindig, most is a művelődési ház 
előtti téren gyűltünk össze. A hagyo-
mányosan családokból, baráti társasá-

gokból, vállalkozókból, civil szervezetekből 
szerveződött csapatok a legfinomabb ételek-
kel és italokkal kényeztették az érdeklődőket. 
Ünnepi műsorral készültek az óvodások, a 
Willpower Táncsport Egyesület, a Kalamajka 
Néptánccsoport, és betlehemest játszottak a 
cserkészek. Majd szintén hagyomány szerint 
Gergőné Varga Tünde polgármester gyújtotta 
meg a város koszorúján a harmadik gyertyát.
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A SZERETET GYERTYÁJA

Advent negyedik vasárnapja, azaz a ka-
rácsony előtti utolsó vasárnap az 
aranyvasárnap nevet viseli, ami 2023-

ban rendhagyó módon szentestére esett. Így 
a város adventi koszorúján a negyedik gyertya 
meggyújtására nem ezen a napon, hanem 
előtte, pénteken került sor.  

A Petőfi téren ünnepi műsort adtak a Du-
navarsányi Árpád Fejedelem Általános Iskola 
tanulói felkészítő tanáruk, Csehné Kiss Éva se-
gítségével. A város adventi koszorúján az 
utolsó gyertyát Keresztesi Balázs alpolgármes-
ter gyújtotta meg. 

KARÁCSONYI KONCERT A KANTÁTIKÁTÓL

December 15-én tartotta meg az immár hagyományosnak 
mondható ünnepi koncertjét a Kantátika Férfikar. Az esemény-
nek a Soli Deo Gloria Közösségi Ház adott otthont, ahol szép-

számú közönség előtt énekelt a Férfikar Ujvári Lili vezényletével.

A holnap már nem lesz szomorú
Jótékonysági nagykoncert 

egy nagybeteg  
dunavarsányi kisfiú javára 

 
Szervezők: 

a legendás Pappínó és a Petőfi Művelődési Ház 
 

2024. február 17., 18.00 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár,  

Dunavarsány
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WILLPOWER KARÁCSONYI GÁLA

Idén is eljött az év egyik legjobban várt ese-
ménye a dunavarsányi táncosoknál, ami 
nem más, mint a karácsonyi műsor. Ezen az 

estén bemutathatjuk végre családtagjainknak, 
barátainknak, támogatóinknak és – nem 

utolsó sorban – egymásnak, hogy mi mindent 
is tanultunk az elmúlt esztendőben. A renge-
teg edzés, táncóra, gyakorlás most is meg-
hozta a gyümölcsét: az 1 órás előadásban fel-
léptek a junior, középhaladó, haladó és felnőtt 

csoportok egyénileg és közös produkciókkal 
is. A legnagyobb élmény pedig a program 
végén a finálé, amikor kicsik és nagyok, fiata-
lok és idősebbek, közel 80 fő együtt táncolhat 
a színpadon. Meghitt pillanatokban most sem 
volt hiány: miután a függöny bezárult és a 
színpad kiürült, kötetlen baráti és – mond-
hatni – családi formát öltött az este, ahol a 
csapattársak közti „húzás” és a decemberi 
„angyalkázás” végül az ajándékozásban tel-
jesedik ki, ami kedves része a nap végének. 

Az ünnepek közeledtével mi is visszate-
kintünk a mögöttünk álló időszakra, esemé-
nyekre. Ahogy minden évben, 2023-ban is 3 
táboron vagyunk túl, felléptünk a dunavarsá-
nyi és a környékbeli települések ünnepségein, 
részt vettünk színházi produkciókban, kirán-
dultunk, főztünk vagy épp rendezvényeket 
szerveztünk, hiszen mindig is fontos volt szá-
munkra, hogy a tánc mellett a közösségépí-
tésre is kiemelt hangsúlyt fektessünk.  

Nagy örömünkre szolgál, hogy nem csak 
táncosaink, hanem oktatóink csapata is bővült, 
két kiváló és tapasztalt edző, Lengyel Vivien 
és Simoncsik Anetta személyében. Így Duna-
völgyi Cintiával, dr. Kun Lászlónéval és dr. Kun 
Lászlóval együtt már öten oktatják és vezetik 
ezt a fiatalos, vidám és mindig tettre kész 
egyesületet. 

Köszönetünket fejeztük ki táncosainknak, 
szüleiknek, támogatóinknak – köztük Duna-
varsány Város Önkormányzatának – hogy 
megtisztelnek bizalmukkal, mellettünk állnak, 
és éltetik csapatunkat. 

A jövő évre azt ígérhetjük, hogy ugyan-
olyan lelkesedéssel koptatjuk majd a parket-
tákat, mint eddig, és továbbra is igyekszünk 
aktívan megmozgatni mindenkit. Sikerekben 
gazdag új esztendőt kívánunk mindenkinek! 

Dr. Kun László Károly 
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ADVENTI SZAVALÓVERSENY  
A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Weöres Sándor születésének 110. év-
fordulója alkalmából decemberben 
szavalóversenynek adott otthont a 

Soli Deo Gloria Közösségi Ház. Az esemény 
célja a versek iránti érdeklődés felkeltése, 
Weöres Sándor lírájának megismertetése, va-
lamint a költő születésének méltó megünnep-
lése volt. A program a Művelődési, Oktatási és 
Sport Alapítvány szervezésében, a Dunavar-
sány Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár tá-
mogatásával valósult meg.

GYERMEKKARÁCSONY KÉPEKBEN 
2023. december 16. – SDG Közösségi Ház 
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DTE KÉZILABDA HÍREK

Az elmúlt évek tervszerű építkezésé-
nek köszönhetően szakosztályunk-
ban több mint százan kézilabdáz-

nak. Versenyző korosztályaink jelentősen 
átalakultak, míg korábban a legidősebbek vol-
tak a legtöbben, a pandémia következtében 
ma már a legkisebbek vannak túlnyomó több-
ségben. A Dunavarsányi Árpád fejedelem Ál-
talános Iskolával kiépített kapcsolat „A Kézi-
labda az Iskolában” programmal folytatódik 
alsó tagozatban, két korosztályban. 

Utánpótlásnevelésben a célunk semelyik 
korosztályban sem az eredményesség hajszo-
lása, hanem ifjú kézilabdások nevelése, akik 
felkészültek a felnőttek közötti versenyzésre, 
vagy akár a belépésre a profi sportolók „elő-
szobájába”. 

A legkisebbekkel, azaz az U8-asokkal 
Gyöngyösi Csaba foglalkozik. Ők még nem 
versenyeznek, csak fesztivál jellegű labdás 
ügyességfejlesztési gyakorlatokat, sorverse-
nyeket, illetve kézilabdára felkészítő koordiná-
ciós feladatokat végeznek. Túlnyomórészt ter-
mészetesen a játéké a főszerep. 

Az U9-es lányoknak és fiúknak Csenki Ba-
lázs tartja az edzéseket heti két alkalommal. 
Ők már kacsingatnak a szivacskézilabda felé, 
kisebb pályán szivacslabdával ismerkednek a 
sportág alapjaival. Itt a legnagyobb a háttér-
munka, hiszen amellett, hogy a játékos képes-
ségfejlesztés itt is fontos, már a csapatalko-
táshoz, versenyzéshez szükséges ismereteket, 
készségeket, szabályokat is el kell sajátítani. 

Immáron hagyomány, hogy a legkissebbek-
kel (U8-9) Mikulás Torna keretében búcsúztat-
juk az évet, ahol a gyerekek mellett a szurkoló 
szülők is le tudják mérni, hol is tartanak a cse-
meték a kézilabda felé vezető úton. Az U9-
esek vendégül látták Dunaharaszti, Gyál és Szi-
gethalom kis kéziseit is. A torna végén persze 
a Mikulás puttonyából előkerülő csokin kívül 
mindenkinek járt oklevél és aranyérem is!  

Az U10-11-es fiúk már harmadik éve ké-
szülnek tudatosan Oláh Bencével. Idén már két 
korosztályban is megmérettetik magukat, a 
saját korosztályuk mellett az egy évvel időseb-
bek között is pallérozódnak. A mérkőzések 
eredményeit itt még nem számolják, de Pest 
vármegye több településén is jártak már a 
fiúk, ahol megmutatták, hogy igen ügyesen 
pattogtatják a labdát, és nagy hatékonysággal 
lövik a gólokat.  

Paulné Simon Brigitta idén vette át az U10-
es lányok csapatát, és először indulnak ver-
senyszerű bajnokságban. Az első találkozók 
nagyon pozitívak voltak, mind az edző, mind 

a kis játékosok örömmel számoltak be a sike-
rekről. 

Az U15-ös bajnokságban már nem babra 
megy a játék! A szintén Paulné Simon Brigitta 
által vezetett kamasz-csapat edzőtáborral ké-
szült a nyáron, de a bajnoki sorsolásnál nem 
volt szerencséjük, elég nehéz csoportba kerül-
tek. Bár heti négy edzéssel készülnek a fiúk, 
eddig nem sok babér termett nekik, de nem 
adják fel a küzdelmet, hiszen ők is tudják, 
hogy a befektetett munka mindig kifizetődik. 
Jövőre szisztematikus munkával, valamint az 
újonnan csatlakozott fiúk lendületével szeret-
nének előrébb lépni. 

2023 nyarán főnix madárként éledt újra 
felnőtt női kézilabdacsapatunk. A korábbi 
évek sikereit követően tavaly az utolsó helyen 
zártunk a megye I-ben, amely rányomta bé-
lyegét a csapat hangulatára is. Bár a kiesést 
elkerültük, a jövőt biztosítjuk, sokan mégis fel-
adták a harcot, és más konkurens csapatnál 
jelentkeztek játékra. A csapat öt (!) fővel 
kezdte meg a felkészülést, amelyhez jelentős 
háttérmunkát követően sok új játékos csatla-
kozott. Jöttek régiek, tinédzserek, veteránok, 

újrakezdő kismamák, sőt egy 
nemrégiben még NBI-ben sze-
replő játékos is csatlakozott a du-
navarsányi „kemény maghoz”. 
Tehát szinte reménytelen helyzet-
ből indultunk el, és bár szakmai-
lag és eredményességben még 
sokat kell fejlődnünk, mégis az 
utóbbi idők egyik legösszetartóbb 
és legmotiváltabb csapata kezd 
formálódni Datzuk Péter kezei 
alatt. Sok munka van még a lá-
nyok előtt, és bár vannak év végi 
távozóink, minőségi játékosok ér-

kezésére van esélyünk, akikkel eredménye-
sebb tavaszra számítunk. 

Datzuk Péter 
kézilabda szakosztályvezető
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A NÉPI IPARMŰVÉSZET ÉS A FEKVENYOMÁS 
DUNAVARSÁNYI BAJNOKAI

No, senki meg ne sértődjön: szerencsére 
jól el vagyunk látva Dunavarsányban 
kiváló iparművészekkel és remek spor-

tolókkal. De az azért mégis kuriózum, hogy 
valaki magyar csúcstartóként kinyomja saját 
súlyának kétszeresét, és hogy a család faze-
kasművészetét a Magyar Tudományos Aka-
démia dísztermében nyilvánítsák magyar 
örökséggé. A László-Páll család mindezekkel 
dicsekedhet. 

A dunavarsányi László család története 
talán ott vette kezdetét, amikor az ifjú, szé-
kelyszentkirályi László István feleségül vette 
élete párját, Annamáriát, aki abba a korondi 
Páll családba született bele, amely vele együtt 
már az ötödik generáció óta fazekaskodott 
mesterfokon. Az első generációk még szürke, 
mázatlan használati edényeket készítettek, te-
jesköcsögöt, káposztás edényt, miegymást, 
mígnem Bandi Dezső 1957-ben el nem indí-
totta az új technikát meghonosító tanfolya-
mait, amin a korondiak megtanulták az azóta 
elhíresült színes, mázas cserépedényeket ké-
szíteni, gyönyörű szőttesmotívumokkal. Visz-
szatérve Istvánhoz, a Páll családba bekerülve 
ő is eltanulta a mesterséget, leginkább apósa 
révén, aki a korondi cserépkályhagyár igazga-
tója volt akkoriban. 

A család éldegélt szépecskén, megszüle-
tett Zsolt fiuk, majd nagyobbik lányuk, Anna-
mari. Ekkor kellett eljönnie a nagy, kényszerű 
kalandnak; a kis Zsoltit izomsorvadással diag-
nosztizálták, és egy idő után a családot nem 
engedte át gyógykezelésre, műtétre a Cea-
usescu-rendszer Magyarországra – az akkori 
román egészségügyi rendszer pedig nem tu-
dott segíteni. Nem maradt más, mint a szökés, 
vagy ahogy akkoriban mondták, a disszidálás, 
pénz nélkül, aggódva az Erdélyben hagyott 
családtagok biztonságáért. Először a birkózó-
társadalom segített nekik Budapesten. István 
a Fradiban, majd a Vasasban jó sportállást ka-
pott, amit remek eredményekkel hálált meg. 
Aztán jött minden más; ő és Annamária látás-
tól vakulásig dolgoztak, hogy megteremtsék 
a család anyagi alapjait. 1990-ben vásároltak 
aztán telket Dunavarsányban, a Rét utcában, 
ahol azóta is élnek, immáron három gyerme-
kükkel, mert megszületett a kisebbik leány is. 

És hogy mit csinál ma a László család? 
Családi vállalkozásként építenek cserépkály-
hákat kézzel festett korondi csempékkel, vagy 
ha az az igény, akkor egyszerűbbet, de ha kell, 
búboskemencét, kandallót, avagy teljes kerti 
konyhát is megalkotnak. István présel és for-
máz, Annamária díszít, azaz „kantározza”, 
festi és égeti a cserepeket, majd együtt építik 
meg a cserépkályhát, kandallót. Több mint 
harmincévnyi tudás és tapasztalat áll mögöt-
tük, remekül felszerelt műhely és kiváló minő-
ségű eszközök, bemutatóterem saját, levédett 
kályhacsempékkel, Annamária által festett, 
gyönyörű korondi kancsókkal. A László család 
házában körbesétálni olyan, mint egy meleg, 
otthonos érzést keltő múzeumban nézelődni, 
szakavatott idegenvezetők tárlatvezetésével. 

Ki építtessen magának cserépkályhát? – 
tettem fel a kérdést. Az, aki szereti a szépet, 

és az élettanilag talán legjobb, sugárzó mele-
get – válaszolta István. No meg az, aki törődik 
is a birtokába került gyönyörűséggel, mert van 
néhány szabály, amit be kell tartani, ha épített 
fűtésed van. Először is: használd megfelelően. 
Biztosíts megfelelő mennyiségű égési levegőt. 
Ellenőrizd a kéményhuzatot az első begyújtás-
nál. Csak légszáraz fával tüzelj. No és fontos a 
fokozatosság: tilos a kályhát jól megrakni, és 
aztán magára hagyni. Végül pedig három-
négy évente tisztíttasd ki. Hozzáfűznénk: ez 
csak az alap, és aki részletesebb magyarázatot 
szeretne, hallgassa meg a László családdal ké-
szült riportot a Lakihegy Rádió weboldalán 
(www.lakihegyradio.hu) a hangos archívum-
ban, az Itt élünk című műsorban. Bár még az 
is csak egy kis ízelítő, hiszen egy mester na-
pokig tudna beszélni a témájáról… 

Aki pedig édesapja sporttehetségét to-
vább vitte, Zsolt, aki miatt az óhazába jött a 
család. Zsolt rögtön az élete elején feladhatta 
volna – nem könnyű izomsorvadással élni, 
mozogni. Ám a küzdőszellem erős benne, így 
az általános iskolában úszni kezdett, majd át-
váltott az erőemelésre, annak is a fekvenyomó 
szakágára. Inspiráló környezetben, a családi 
fazekasműhely melletti szobában van beren-
dezve az edzőterme. Céltudatosan készül: ed-
zésterve van, tudományos elvek szerint táp-
lálkozik, és vesz magához vitaminokat, 
táplálék-kiegészítőket. Folyamatosan fejlődik, 
és mindig többre törekszik. Zsolt ma már 
többszörös magyar bajnok, és 147,5 kilogram-
mos teljesítménnyel országos csúcstartó is a 
súlycsoportjában, 72 kilóban. Évente két-
három nemzetközi versenyen vesz részt, a 
csúcsot a legutóbbin csinálta meg. 

Végezetül: még sok gyönyörű cserépkály-
hát, korondi cserépedényt és kiemelt mázsát 
kívánunk a László családnak.
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DE JÓ LENNE, HA ÚGY LENNE…, 
Olvasandó: Jeremiás 19.  Textus: Jeremiás 19, 15. 

ahogy azt a 16. századi szép adventi ének mondja:  
„Új világosság jelenék, Ó tévelygés csendesedék; Isten ígéje jelenék, Újonnan nékünk adaték.” 

A címben lévő sóhajt az indokolja, hogy 
a tapasztalatunk nem ez. Az új eszten-
dőben vannak fogadkozások, talán 

még valamiféle részleges siker is néha, de leg-
inkább ott folytatjuk, ahol az elmúlt évben ab-
bahagytuk. Bőrünkből nem csak nem tudunk 
kibújni, de nem is akarunk. A természetünkön 
annyira sem uralkodunk, amennyire uralkod-
hatnánk. A szándékaink is többnyire olyanok 
maradnak, mint tavaly, amire pedig akkor sem 
és most sem lehetünk túl büszkék etc.  

Karácsonykor pedig olyan sok jó dolog 
történ(hetet)t velünk. Talán a betlehemi fény-
ből is és nem csak az emberi alkotás gyertyá-
iból és fűzéreiből jutott nekünk. Merthogy a 
kettő között az a nagy különbség, hogy az a 
fény, amit mi csinálunk, illuzórikus, és bár föl-
felé irányul, de hamar elnyeli a ködnek vagy 
éjszakának sötétsége. A mennyei fény pedig 
fölülről jön, és leér hozzánk éjszakai sötétsé-
gen, felhős és ködös napokon egyaránt. Nem 
lehetünk olyan mélyen, hogy ne érne utol, ha-
csak nem árnyékolunk nagy odaadással. Mert 
nem csak az „ördög irtózik a tömjéntől”, 

hanem az ember is az isteni fénytől, világos-
ságtól. Talán éppen azért, mert ez a fény 
olykor leleplez, rejtett gyarlóságainkat nyil-
vánvalóvá teszi, és az istenitől elszokott sze-
münket/lelkünket irritálja.  

Jeremiás próféta ítéletesen szól, és a 15. 
versben azt mondja, hogy az Istenre makacsul 
nem figyelő emberekre az Úr veszedelmet 
hoz. Nem azért mondja ezt a próféta, hogy 
ebbe keserűen beletörődjünk, hanem éppen 
azért, hogy figyeljünk Istenre és akkor új vilá-
gosságot, új hitet, új reményt és új szeretet lá-
tunk, tudunk, érzünk és gyakorolunk.  

Miért kell valamit megújítani? Azért, mert 
korábban nem fogadtatott be, visszautasítta-
tott, nem működött. Hisszük, hogy a mögöt-
tünk lévő karácsony Isten szeretetteljes türel-
mének jele, Aki ezer istentelen makacsságunk 
ellenére újra a kegyelem fényével fordul hoz-
zánk. Jeremiás keményen szól próféciájában: 
a makacs szívűt, a bálványimádót, mint egy 
cserépedényt töri össze az Úr. A karácsonyi an-
gyal viszont így szólt hozzánk néhány napja, 
talán sokadszor újra és újra: „Ne féljetek, mert 

íme, hirdetek nektek nagy örömet…” (Lk 2, 
10). Mindez csodálatos fényözönben hangzott, 
amely megvilágosította a pásztorokat és a 
csillagok csodás konstellációjával vezette a 
bölcseket. Bennünket elért? Éreztük az új vilá-
gosságot?  

Az új,esztendőben bizonyára a nap föl fog 
kelni, a természet fénye – hol jobban, hol ke-
vésbé – éltetni fogja egy darabig a mulandó 
világot. Vajon a kegyelem fénye újonnan elért 
bennünket az örökkévalóságra éltető hatal-
mával? Egyikünk több, másikunk kevesebb ka-
rácsonyt ért már meg. Néhány hete újrakaptuk 
az isteni világosságot. Ez azt jelenti, hogy tart 
még az Úr jóságos türelme. A bölcs hitnek és 
a hívő bölcsességnek ebből az következik, 
hogy ne a régi sötétséggel, hanem az új fény-
nyel, az Isten megújított kegyelmével kezdjük 
az újesztendőt. Ez a bátor bölcsesség legyen 
a tartalma az új évnek, amelyet ragyogjon be 
az Isten örökkévaló, számunkra ismét megújí-
tott kegyelmes fénye!  

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája

Mindig megdöbbenek, amikor valaki hirtelen távozik el a földről. Amikor 
valaki teljesen egészséges, és egyik percről a másikra elmegy az élők 

sorából. 
Tudom, hogy Istennek végtelen a hatalma és bármit megtehet, de mégis 

mindig elképedek, amikor a saját szememmel látom hatalmának működését. 
Nem tudhatjuk, hogy Isten minket mikor szólít el a földről, hogy hány év 

van nekünk megírva. Engem ez arra figyelmeztet, hogy éljem úgy a napjaimat, 
mintha a mai lenne az utolsó. Ez nem azt jelenti, hogy sajnáltatom magam 
egész nap, hanem azt, hogy megválogatom a szavaimat, próbálok mindenkihez 
kedves lenni, mindenkire szeretettel nézni, megbocsátani mindenkinek mindent. 
Megvigasztalni azt, aki szomorú, észrevenni mások problémáját, egyszerűen 
nem magammal törődni, hanem a másik emberrel. Minél több időt tölteni a 
szeretteimmel és elmondani nekik azt a sok dicséretet, biztatást, amit talán 
még soha nem mondtam el. 

Többször tettem már fel magamnak a kérdést: Miért nem élsz így minden 
nap? Hiszen Isten azt várja el a gyermekeitől, hogy visszatükrözzék Őt a vi-
lágban. Ez nem egyszerű.  

Isten nem is mondta, hogy az Ő útja egyszerű lesz. Ezt mondta Jézus: „Aki 
követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét és kövessen.” Mt.16:24. 

Azt ígérte viszont, hogy nem hagy el minket soha. „Én veletek vagyok 
minden napon a világ végezetéig.” Mt. 28:20. 

Itt az újév, az újrakezdés lehetősége. Kezdjük el most nagyra értékelni egy-
mást, és úgy bánni egymással, mintha többet nem találkoznánk. 

Mihály Csilla baptista gyülekezet

ÚJ KEZDET
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• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek

• Tündérvíz házhozszállítás

VÍZADAGOLÓ GÉPEK ÉRTÉKESÍTÉSE, 
ÜZEMELTETÉSE, VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE

VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE palackozó üzempalackozó üzem

www.tunderviz.huTelefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072 • Web: www.tunderviz.hu

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA TŰZIFA   
AKCIÓ!AKCIÓ!  

Akác, vegyes kemény,  
vegyes puha tűzifa kapható! 
Akác hasított 6.200 Ft/mázsa 

Vegyes kemény hasított 6.000 Ft/mázsa 
Vegyes puha hasított 3.700 Ft/mázsa 

A tűzifa erdei köbméterre is (1mx1mx1,7m)  
megrendelhető! 

Garantált mennyiség!  
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

Időpont-egyeztetés telefonon és e-mailben.
DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.  
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843
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Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Medical-Provisor Kft. 
Egészségház fsz. 36.: 06/24 472-010 
amennyiben a helyi szám nem elérhető: 
06/1 301-6969; Hétköznap: 16.00-8.00 
Munkaszüneti és folyamatosan. 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 
Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői levélszek-

rénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egészsé-
ges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 

Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 
Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 

06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és  
Gyermekjóléti Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Magányos Időseket Segítő Alapítvány 

06/24 660-633, 06/30 222-3535 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester  
06/20 964-3025 

Posta  
06/24 484-190 
Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 

Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 
06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


